



Știința



ORGAN AL COMITETULUI CENTRAL AL PARTIDULUI COMUNIST ROMÂN

Anul XXXIX Nr. 8210

Miercuri 8 octombrie 1969

6 PAGINI — 30 BANI

TIMPUL OPTIM S-A SCURTAT

ÎN TOATE JUDEȚELE ȚĂRII SĂ FIE GRĂBIT SEMĂNATUL!

Au rămas circa zece zile în care însămînțirile de toamnă se pot încadra în limitele timpului optim...

CIFRELE MEDII un paravan ideal pentru codași

În județul Iași, județ care deține cea mai mare parte a lăcășului, există o mare mobilizare de forțe la executarea lucrarilor agricole...

Aceste cifre globale, care ne-au fost furnizate de direcția agricolă, permit să se tragă concluzia că lucrările, mai ales în ce privește semănatul grupului în cooperativelor agricole...

O adeverință — știe toată lumea — este actul cel mai des solicitat de cetățean și, ca atare, ar trebui să fie și cel mai ușor de eliberat...

FĂRĂ RABAT LA CALITATE!

În județul Satu Mare s-au însămînțat, pînă la 5 octombrie, peste 70 la sută din cele 31.500 ha prevăzute a se cultiva cu grâu și secară...

Rotari? — ne întîlnim funcționari care s'au rezolvat scrisorile, Eugenia Schidu. Am mai primit vreo două-trei telefoane...

ESTE ÎNVESTIT OMUL DE LA GHÎȘEU CU „PUTERI DISCREȚIONARE“?

Nu poți să nu rămîi stupefiat de mentalitatea acestor funcționari. Ce înseamnă „la timp“ dacă pensionarul a primit banii după 35 de zile?

ȘEDIȘA CONSILIULUI DE STAT

În ziua de 7 octombrie a.c. a avut loc la Palatul Republicii ședința Consiliului de Stat, prezidată de tovarășul Nicolae Ceaușescu...

Locul specialistului — în miezul producției, acolo unde o cer interesele societății!

Petrolist „de birou“? Nu. Terenul afirmării — sondele și rafinările!

Consider că pentru dezvoltarea noastră economică și socială este deosebit importantă aprecierea formulată de tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul XI-lea al partidului...

Președintele Consiliului de Miniștri, Ion Gheorghe Maurer, a primit pe ziaristi olandezi Herman Sandberg și Jerome Heldring...

ÎN PAGINA A IV-A FUNCȚIA REALĂ A ȘTIINTELOR SOCIALE: prospectarea fenomenelor și contribuția concretă la soluționarea problemelor dezvoltării societății

Telegrama Excelenței Sale Domnului HOUARI BOUMEDIENE Președintele Consiliului Revoluției al Republicii Algeriene Democratice și Populare...

OBLIGAȚIILE ASUMATE PRIN CONTRACT TREBUIE ÎNDEPLINTE ÎN MOD EXEMPLAR!

Raid-anchetă în cooperative agricole de producție din județele Prahova și Brașov

In această perioadă, una din principalele preocupări ale consiliilor de conducere ale cooperative agricole de producție, ale organelor și organizațiilor de partid este ca, paralel cu intensificarea ritmului lucrărilor de sezon, să asigure livrarea integrală a tuturor produselor contractate cu sta-



Ce este aici? „Grădina” de legume a cooperativei din Negoiești. Printre buruienile care ajung până la brâu e greu să mai găsești o roșie sau un gogoșar! — Au fost calamități, se tingule președintele. A plouat, a bătut grindina... și n-are cine munci!



Dar aici ce este? Seră și o grădină frumoasă, doar se vede! Este a cooperativei creștelor? Nu, a „cooperativei” Nicolae Mihalache (nume în ghilimele pentru că îl cooperăza mai mult în familie). În grădina lui n-a plouat prea mult, n-a fost secetă, n-a bătut grindina? — Se vede că nu! „Grădina” a bătut doar spiritul de răspundere al președintelui și al consiliului de conducere al cooperativei.

- Ne-am înțeles, am iscălit — e lege! Nu numai semnătura ne obligă, ci și conștiința răspunderilor noastre față de stat, față de societate
- Am îndeplinit contractul, vom da și peste prevederi; este și în avantajul nostru
- Dacă fiecare caută explicații, datoria cine și-o mai face?

Am fost mai latii oaspeții cooperativilor din comuna Bărcănești-Prahova. Localitatea este frumoasă, bogată, arată ca un oraș în miniatură. Discutam cu Ionuț Pricopie și Toma Drăghici — primul, președintele cooperativei, al doilea, inginer agronom. Ne interesam de recolta de legume din acest an, de îndeplinirea contractelor. Sintem informați că în acest an au avut amenajate 80 hectare de grădini, că deși timpul nu a fost prea prielnic cooperativa a obținut rezultate destul de bune. Veniturile din vânzarea legumelor? Sint estimate la aproape 2,5 milioane lei, adică la 40 la sută din veniturile totale ale cooperativei.

Cum să nu ne achităm? Ne-am înțeles, am iscălit — e lege! Respectarea contractului este o obligație serioasă, de la care nici nu ne trece prin minte să ne abatem. Ne obligă nu numai semnătura, ci și conștiința răspunderilor noastre față de stat, față de societate. Pentru asta trebuie însă să munșim cu seriozitate, cu simțul răspunderii. În sectorul lucrului am organizat în așa fel legu-

rite, înct nu ne-au lipsit până acum deloc brațele de muncă. Am transformat grădina într-o sursă de venituri sigure. Acolo lucrează numai oameni specializați, nu cu ora, și după „poftă”, ci atât cât e nevoie. Cuvintele președintelui sint înfricte din plin de fapte: cooperativa din Bărcănești și-a onorat obligațiile asumate, nu numai la legume, ci la absolut toate produsele agrariamentate contractate. Este rezultatul firesc al hâniciei și seriozității acestor oameni. Cooperativii din Bărcănești ne-au vorbit și despre calamități naturale, despre grătăți, dan, în același timp, ne-au întârit convingerea că nu și-au încrucișat brațele nepunctuos. Au muncit zi și noapte, s-au zbatut și au ieșit la capăt cu obrazul curat și, în plus, cu 2,5 milioane lei câștig. Fiecare legumicultor a fost, ca urmare, bine răsplătit, cooperativa acordind prime suplimentare peste veniturile obținute la ziua muncă, sume care au oscilat între 1.000 și 6.000 lei.

La cooperativa din comuna Bucov, din același județ, și în multe alte cooperative am găsit situații identice cu cele descrise mai sus. Ne-am oprit și la Codlea, lângă Brașov. Ceea ce este demn de relevat și se impune auzului cadrelor de conducere din acele cooperative agricole care nu și onorează obligațiile asumate, este, că la Codlea, ca în nemămurite alte localități ale patriei, cooperativii ne oferă dovada armoniei depline a intereselor generale ale societății, cu interesele cooperativei agricole și ale membrilor acesteia.



N-are cine munci, spune președintele. N-are, sigur că n-are cine, dacă membrii consiliului, „dou exempluri”, pleacă la oprit, iar la 10... fuga la sediu. Atunci și dumnealor, „eroii” din fotografia noastră, ziua-n amiaza mare, au prapionii „caii” la poarta bufetului. Înăuntru aglomerație mare, așa că au „ocupat poziții” și alături, în fața hăcniei. (Foto: M. Cioab)



Aflăm un lucru aproape de necrezut: cooperativa din Negoiești (sintem în luna octombrie) a livrat cam 30-33 la sută din cantitățile de legume contractate. Acest bilanț le face să creadă, că, pur și simplu, cei din Negoiești au sârcăniile contractuale în... glumă sau că, din cine știe ce motive, comuna e mai „sărăcuță”, mai prost dotată, că poate nu are pământuri prea bune. Cînd colo, lucrurile stau invers: cooperativa din Negoiești cultivă legume prin tradiție, are pământuri bune și mai întinse decît vecinii lor din Bărcănești. Pe ogoarele cooperativei lucrează 12 tractoare, zece de alte mașini agricole; cooperativii primesc credite și împrumuturi chimice de la stat. Statul este electricizat, are și școli, dispensar, cinematograf. Într-un cuvînt, o cooperativă cu mari posibilități.

Analizind contractele încheiate cu diverse organizații de stat, constatăm că, în toate cazurile, stadiul livrărilor e astfel la zi sau chiar în avans și că, la unele produse, s-au depășit prevederile. Citeva exemple. La grău

— De ce nu vă onorați contractele? — În primul rînd, ne-am tras înnapoi precipitațiile abundente (președintele). — Sămînța nu a fost de bună calitate (inginerul agronom). — Ceapă și castraveții au fost compromiși. — Roșiile nu corespund calitativ... — Nu avem brațe de muncă. — Dacă nu-i oprim, credem că nu ne-ar fi ajuns carnete pentru a însemna pomelnicul grutăților „obiective”. Din toate cite ni s-au spus un singur lucru ar putea sta în plină cale: calamitățile naturale. Dar cînd te uiți prin grădini personale ale cooperativeilor parcă nici acest argument n-ar mai fi valabil. De ce? După cum se vede și în fotografie,

at peste 500 tone de îngrășăminte chimice. — Aceasta este doar o față a ajutorului acordat de stat țărănii muncitoare, completează inginerul Constantin Bogdan. Pe lângă toate acestea, cooperativii sint beneficiarii direcți ai unor realizări de seamă, ai îmbunătățirilor social-culturale. Intre altele, este vorba de introducerea apelor potabile pe toate străzile, acțiune încheiată recent, de pavarea unor străzi și executarea unor trotuare, de înființarea unui liceu teoretic și a unei școli generale, frecventate de copiii cooperativeilor. Pentru standardele de viață în plină creștere al cooperativeilor — mărturie sint sutele de case noi pe care tronează antenele aparatelor de radio și de televiziune fabricate de industria noastră.

— Dar aici ce este? Seră și o grădină frumoasă, doar se vede! Este a cooperativei creștelor? Nu, a „cooperativei” Nicolae Mihalache (nume în ghilimele pentru că îl cooperăza mai mult în familie). În grădina lui n-a plouat prea mult, n-a fost secetă, n-a bătut grindina? — Se vede că nu! „Grădina” a bătut doar spiritul de răspundere al președintelui și al consiliului de conducere al cooperativei.

— Aici nu este vorba numai de caracterul juridic al acestor contracte, ci de mai mult — ne-a declarat tovarășul Otto Preidit, președintele cooperativei. Este vorba de o îndatorire patriotică, de onoare, față de stat, față de întreaga societate, pentru spiritul multilateral pe care-l acordă țărănii, fără de care nici noi, cei din Codlea, nici cei din orice altă cooperativă agricolă n-am fi putut obține nicindată rezultatele pe care le obținem acum. N-am fi alinaș nivelul de viață pe care-l avem astăzi.

Citeva exemple, la care s-a referit președintele, sint deosebit de concludente. În cadrul acestei unități lucrează efectiv 16 tractoare și citeva zece de mașini agricole ale statului. An de an, colaborativa primește din partea statului îngrășăminte chimice, insecticide. Numai anul trecut pe pămînturile cooperativei s-au adminis-

trățiți cu îngrășăminte chimice. — Aceasta este doar o față a ajutorului acordat de stat țărănii muncitoare, completează inginerul Constantin Bogdan. Pe lângă toate acestea, cooperativii sint beneficiarii direcți ai unor realizări de seamă, ai îmbunătățirilor social-culturale. Intre altele, este vorba de introducerea apelor potabile pe toate străzile, acțiune încheiată recent, de pavarea unor străzi și executarea unor trotuare, de înființarea unui liceu teoretic și a unei școli generale, frecventate de copiii cooperativeilor. Pentru standardele de viață în plină creștere al cooperativeilor — mărturie sint sutele de case noi pe care tronează antenele aparatelor de radio și de televiziune fabricate de industria noastră.

contractuale. Ar fi trebuit ca această analiză s-o facă până acum altul comitetul comunal de partid, cît și organizația de partid din cooperativă. Dacă pînă acum secretarii celor două organe (Ilie Dincă și Gh. Mihalache) au așteptat să vină alții din afară să organizeze munca politică și educativă a datoriei ca, împreună cu toți comuniștii, cu cadrele de conducere, să determine formarea unei opinii combative care să impună respectarea riguroasă a îndatoririlor față de stat.

Pe ogoarele cooperativei există încă mari cantități de porumb, ardei, ceapă și rădăcinoase nerecoltate. Acum sarcina principală a conducerii cooperativei este să organizeze în așa fel activitatea în cîmp încît zile-ni cantitățile recoltate să ia drumul organizațiilor comerciale pentru a împulsiona ritmul onorării contractelor restante.

— Este o încercare de a fugi de răspundere, declarat inginerul Ovidiu Preda, vicepreședinte al unității județene a cooperativeilor de producție. Nimeni altcineva, decît consiliul de conducere și cadrele de specialitate ale unității, nu este de vină că aici s-au însămintat cartofi degenerați. Este de neconcepț această situație la o unitate care se află la numai 2 km distanță de Institutul pentru cultura cartofului și a feciei de zahăr. Adevărul este că consiliul de conducere nu s-a zbatut să procure sămînță de calitate? —

După părerea tovarășului Preda, nici celelalte motive nu au temeiuri reale. Din situația înfrîntă la această unitate se desprinde clar tendința dăunătoare a consiliului de conducere de a trata cu ușurință neprecizarea obligațiilor pe care le-a asumat prin contracte. Deficiențele în organizarea producției se cumulează cu lipsa de răspundere pentru stricta respectare a obligațiilor contractuale, ceea ce dăunează atât intereselor statului, ale întregii societăți cît și dezvoltării cooperativei și implicit intereselor proprii ale cooperativeilor. Cooperativa din Stupini este situată lângă Brașov, deci aproape de sediul organelor agricole județene care au între altele sarcina să vegheze la îndeplinirea punct cu punct a contractelor.

Este necesar ca Uniunea județeană a cooperativeilor agricole de producție Brașov să acorde un sprijin eficient pe linia îndeplinirii contractelor de către fiecare cooperativă agricolă, la toate produsele, în termenele stabilite. Din acest punct de vedere, printre obligațiile principale ale unității este inspecția controlul asupra activității consiliilor de conducere, asupra modului cum acționează acestea pentru organizarea temeinică a muncii, la recoltare, transportul și livrarea produselor contractate.

Obligațiile contractuale stabilite între producători și comerț — între C.A.P.-uri și I.L.F.-uri, în speță — au un caracter de lege. În consecință, ca orice acord ele nu pot fi socotite nici un moment ca facultative. Îndeplinirea contractului cu statul este în interesul fiecărei cooperative, al tuturor cooperativeilor, al întregii societăți și nimeni n-are dreptul să se sustragă de la această răspundere față de societate. Criticate în repetate rânduri în presă pentru neîndeplinirea unor asemenea obligații, organele agricole au răspuns că au luat măsuri, că au trimis specialiștii pe teren. Foarte bine! Asemenea oameni am înfrînt și noi pe teren. Dar dacă-i întreb pe unii dintr-ei ce fac — răspund cam așa: „mobilizăm oamenii la muncă”. Prezența lor în sat trebuie să se concretizeze în ajutor efectiv, politic și organizatoric, care să determine formarea unei puternice opinii pentru respectarea riguroasă în fiecare sector de activitate a obligațiilor contractuale. Munca acestor oameni trimiși în control nu se măsoară prin informări cî prin rezultatele concrete obținute în îndeplinirea obligațiilor față de stat, pe perioada cît specialistul de la județ sau municipiul, de la Consiliul Superior al Agriculturii sau Uniunea Națională se află în teren. În această perioadă este imperios necesar ca organele de partid, de stat și agricole, să-și concentreze eforturile pentru sprijinirea eficientă a cooperativeilor agricole atât în ceea ce privește efectuarea la timp a lucrărilor agricole de sezon, cît și pentru a asigura livrarea întregii cantități la toate produsele agricole contractate cu statul. Acționând cu perseverență pentru organizarea practică a îndeplinirii integrale a contractelor în fiecare unitate, organele de partid și agricole au datoria de a explica consiliilor de conducere, cooperativeilor cît ridicarea nivelului de trai al țărănii se poate realiza numai prin armonizarea intereselor acestuia cu interesele celorlalte categorii ale populației, în cadrul efortului general de creștere a bunăstării întregului popor.

Gh. GRAURE
N. MOCANU
P. CONSTANTIN

Cronica zilei

PLECAREA MINISTRULUI COMERTULUI EXTERIOR AL BELGIEI

Marti a parasit Capitala ministrul comertului exterior al Belgiei, Henri Fayat, care, la invitatia ministrului comertului exterior al Romaniei, a facut o vizita in tara noastra...

Directorul general adjunct al Biroului International al Muncii, Abbas Ammar, a facut marti o vizita la Ministerul Afacerilor Externe...

Marti dimineata a plecat in Italia acad. Athanasie Joja, pentru a participa la colocolul international cu tema „Constitiia morala si transformarea stiintifica a lumii”...

CU PRILEJUL CELEI DE-A XX-A ANIVERSARI A PROCLAMĂRII R. D. GERMANE

Receptie oferita de ambasadorul R. D. Germane la Bucuresti

Cu prilejul celei de-a XX-a aniversari a proclamarii Republicii Democratice Germane, marti seara, ambasadorul acestei tari la Bucuresti, Ewald Moldt, a oferit o receptie in salele hotelului „Athenee Palace”...

Au participat tovarasii Gheorghe Pana si Virgil Trovan, membri ai Comitetului Executiv al Prezidiului Permanent...

La Monumentul eroilor sovietici au fost prezentii A. V. Basov, ambasadorul Uniunii Sovietice la Bucuresti, si membri ai ambasadei.

Marti la amiaza s-a deschis la Ateneu Roman expozitia documentara „A XX-a aniversare a Republicii Democratice Germane”...

Sosirea unei delegatii de activisti ai P. C. Bulgar

Marti dimineata a sosit in Capitala, la invitatia C. C. al P.C.R., o delegatie de activisti ai P.C. Bulgar, condusa de Dimov Vasilev...

La sosire, in Gara de Nord, delegatia a fost intampinata de activisti de partid, de membri ai ambasadei R. P. Bulgaria la Bucuresti...

Tempul probabil pentru zilele de 9 si 10 si 11 octombrie. In tara: vreme se mentine frumoasa si se va incalzii usor...

vremea

Ieri in tara: vremea a fost frumoasa, cu cerul variabil, mai mult senin in cursul dupa-amiezii. Vantul a suflat slab pna la potrivit...

Premiile concursului PRONOSPORT nr. 40, din 5 octombrie 1969

CATEGORIA I: (12 rezultate) 4,5 variante a 15 080 lei; CATEGORIA A II-a: (11 rezultate) 72,5 variante a 1 123 lei; CATEGORIA A III-a: (10 rezultate) 707 variante a 172 lei.

Incheierea Seminarului interregional cu tema:

„Rolul sistematizării în dezvoltarea teritorială — națională, zonală, urbană și rurală”

— organizat de O.N.U. in colaborare cu guvernul român

Marti s-au incheiat in Capitala lucrarile Seminarului interregional cu tema „Rolul sistematizarii in dezvoltarea teritoriala...”...

Lucrari au participat aproape 100 de delegati, consultanti si observatori...

In cele doua saptamini cit a durat seminarul, participantii au dezbaturat referatele prezentate de specialistii in domeniul sistematizarii...

In sedinta de incheiere a lucrarilor au luat cuvintul Robert J. Crooks, directorul Centrului O.N.U. pentru localitati, constructii, sistematizare din New York...

In incheiere a vorbit arh. Gustav Gusti, care a trecut in revista unele concluzii desprinsie in timpul dezbaterilor...

Un călduros salut la jubileul ziarului „Clopotul” din Botoşani

Astazi se implinesc 25 de ani de la aparitia primului numar al ziarului „Clopotul”, organ al Comitetului judeţean Botoşani al P.C.R. si al Consiliului popular judeţean...

peste 100 de ocazii, la aniversari, a avut loc sedinta de constituire a cercului literar „Liviu Rebreanu”...

ȘTIRI CULTURALE

Marti seara, in sala de festivitati a Liceului nr. 1 din St. Gheorghe, a avut loc sedinta de constituire a cercului literar „Liviu Rebreanu”...

Marti dupa-amiaza, la Palatul Pionierilor din Bucuresti, au luat sfirsit lucrarile constituirii pe tara a directorilor caselor de pionieri...

La Casa universitatilor din Cluj a fost prezentat marti seara, in cadrul Festivalului „Toamna muzicala clujeană”, un concert sustinit de orchestra simfonica a Filarmonicii de stat din localitate...

Petrolist „de birou”? Nu. Terenul afirmării sondele și rafinările!

Urmare din pag. 1) parte de probleme concrete ale producției — creșu de fapt dificultăți in calea realizării unei conduceri directe, operative și competente a activității economice...

meagă să lucreze în întreprinderi, grupuri și centrale industriale, valorificându-și cunoștințele și sporindu-și contribuția efectivă în procesul producției materiale.

Reparățiunea inechitabilă a specialiștilor lese și mai pregnant în lumina doacă ea este examinată și prin prisma asigurării cu cadre a unităților petroliere din diferite județe și zone geografice ale țării...

Nu putem afirma că prin aceste măsuri s-a și ajuns la o echilibrare a producției în cadrul întreprinderilor din ramura noastră...

Multe din carențele amintite mai înainte în domeniul forosilor și repartizării cadrelor sînt remediabile acum prin măsurile de îmbunătățire a structurii organizatorice a ministerelor...

Desigur, noțiunile de față nu epuizează problema redistribuirii și repartizării judicioase a cadrelor de specialiști în producție...

Ciștiugul din acestora este dublu. Pe de o parte, au fost eliminate verigile intermediare în conducerea producției: centrale, respectiv grupurile nu mai sînt forosii de coordonare de îndrumare și avizare...

Proba masculină de floretă pe echipa din cadrul campionatelor mondiale de scrimă de la Havana, a revenit formației URSS (Stankovici, Romanov, Sarov, Putintsov)...

Simpozionul româno-american cu tema „Metodologia izotopilor”

In cursul zilei de marti au luat sfirsit lucrarile simpozionului româno-american „Metodologia izotopilor”, care s-a desfasurat timp de două zile la Institutul oncologic din Bucuresti.

Organizat de Comitetul pentru energie nucleară din România și de Comisia pentru energia atomică din S.U.A., simpozionul a prilejuit prezentarea a numeroase comunicări...

PE ECRANELE CINEMATOGRAFELOR



„LUPII ALBI”



„CORABIA NEBUNILOR”

Coproducție R. D. Germană și R.S.F. Iugoslavia (cine-moscop in culori), acest film gen western este realizat în regia lui Konrad Petzold...

Producție a studiourilor americane, afirmind o dată mai mult unimanism, poziția avansată a realizatorului său — regizorul Stanley Kramer...

SPORT

HAVANA

Echipa masculină de floretă a României — medalia de bronz la „mondialele de scrimă”

Proba masculină de floretă pe echipa din cadrul campionatelor mondiale de scrimă de la Havana, a revenit formației URSS (Stankovici, Romanov, Sarov, Putintsov)...

— 4 la România, iar Polonia a dispus cu 8-6 de Franța. Au început și întrecerile preliminare ale probei femeine de floretă individuală...

IN CITEVA RINDURI

● La 17-a ediție a „Cupei mondiale de golf” (fostă „Canada Cup”) s-a desfășurat anul acesta la Singapore, terminându-se cu victoria americanului Lee Trevino...

● In Berlinul occidental a început un turneu internațional de box, la care participă pugiliști din mai multe țări, printre care și România...

● In turneul zonal de sah (peste campionatul mondial) de la Atena, după 4-1 rundă conduce marele maestru român Florin Gheorghiu...

● In Berlinul occidental a început un turneu internațional de box, la care participă pugiliști din mai multe țări...

● 12 000 de parizieni, prezenți în tribuna el velodromului Vincennes din Paris, și-au luat adio de la cunoscutul ciclist Jacques Anquetil...

● In prima rundă a turneului zonal feminin de sah de la Veszprém, Morava (Cehoslovacia), cele două reprezentante ale României au obținut victorii...

Abonamente pentru anul 1970

INSTITUTUL CENTRAL DE DOCUMENTARE TEHNICĂ publică în anul 1970 BULETINE ȘI REVISTE DE SPECIALITATE ALE UNOR ORGANE SI INSTITUTII CENTRALE; GHIDURI DE INFORMARE DOCUMENTARĂ; REVISTE DE REFERATE ȘI BIBLIOGRAFIE...

De asemenea, SISTEMUL DE INFORMARE „PRODOX”; CĂUȚE DE DOCUMENTARE SELECTIVĂ; CULCĂRI DE TRADUCERI ȘI SINTEZE DOCUMENTARE...

Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” in noua sa stagiune

Teatrul „Lucia Sturdza Bulandra” prezintă în stagiunea aceasta trei spectacole cu piese ale dramaturgilor originale „Vienezul” de Paul Anghel, „Comtrapuncte” de Paul Eterno și „Transplantarea inimii necunoscuției” de Al. Mișu...

Pe agenda gospodinei: CONSERVELE. Conservele — de legume, fructe și carne — ocupă un loc important în alimentația omului de pretutindeni...

Formația „Musica Nova” a plecat într-un turneu în R. P. Germaniei. Membrii formației au pregătit pentru acest turneu arti lucrări ale unor compozitori străini recunoscuți...

Pe agenda gospodinei: CONSERVELE. Conservele — de legume, fructe și carne — ocupă un loc important în alimentația omului de pretutindeni...

